
最新建筑工程双资质 建筑施工合同(大
全7篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。写教案的时候需
要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编收集整
理的教案范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

民族团结教育班会教案篇一

合：老师们，同学们，大家好。今天，我们各族同胞手拉手，
一起来参加“民族团结一家亲”这个主题班会。

江：首先我们感谢各位领导和老师来观看我们八年级本次主
题班会，同学们，我们伟大的祖国，960万平方公里的土地上
居住着56个民族，各族人民情同手足，和睦相处，组成了中
华民族这个大家庭。

江：朗诵给我们的感受很深啊!每当我们轻轻打开地图时。第
一眼看到了彩色的中国。碧绿的是草原。

黄：他是一个多民族的大家庭，让我们为有这样一个家庭而
感到自豪吧!

1、一共三组，每组派出一名民族同学，一名汉族同学。

2、一个人做动作或说与答案无关的话，一个人猜。

3、猜对的给该小组加分，说出答案的字或词给该小组扣分

江：选好的组请举手，站在这边，先第一组、开始计时一分
钟。第二组、开始计时一分钟。第三组、开始计时一分
钟。(记分员：麦和巴)



黄：哪一组分最多，( ) 掌声鼓励。

黄：感谢几位同学带来的歌曲。大家都喜欢这首歌吗?歌中
的“兄弟姐妹”指的是什么?(生答：56个民族)那么56个兄弟
姐妹生活在祖国大地上，怎样才能使祖国繁荣富强呢?(各民
族共同团结奋斗等语言)

江：同学们，在鲜艳的五星红旗上，有很多民族的事迹值得
我们学习，那么你听了阿里木的故事有什么感想呢?(学生谈
感想)

黄：正是看到了阿里木，新疆维吾尔自治区党委书记张春贤，
28日亲笔批示：“我为之动容!我顶阿里木一票!”这个批示，
不仅仅是感动我们，他感动了所有同胞。

江：我知道我们班的同学收集了许多有关少数民族的资料，
正准备展现出来。那就让我们大家看看他们准备的手抄报吧!

江：请欣赏全体男生带来的哑剧《团结就是力量》

江：他们的表演出色么?是啊!团结的力量是伟大的，团结可
以战胜一切，我们班的男士们是那么的团结，我们再一次为
他们鼓掌吧!

江：黄科你会民族舞么?

黄：不会。

江：我也不会，那我们就跟他们学学民族舞吧!

黄：下面由艾孜买提、古丽米热等同学带来的“民族舞互
动”，汉族同学想上的都上，不要错过学习的好机会啊!大家
都主动点(拉人上)

黄：他们表演的精彩么?



江：让我们一起先来做个游戏，这个游戏的名子叫传话。下
面我来说一下游戏规则：1.共三组，每组出两名维族同学六
名汉族同学;2.排头和结尾是维族同学，中间站汉族同学，从
第一位同学开始传，每组传三句维语话，看哪一组猜的又快
有对。

3.猜对的加10分，猜错扣10分

黄：我们跟着他们学一遍吧!

江：民族组合在一起是力量，而每一个人都有不同的器官，
那么不同人的器官组合在一起是什么样的呢?下面由黄科、李
春带来的不同人的器官组合在一起的双簧“傻子卖鸡蛋”，
看看他的声音和他的动作能不能团结在一起。

江：怎么样，不同人的器官组合在一起团结么?

黄：时间过得真快啊!民族团结一家亲主题班会即将接近尾声
了。

江：现在请班主任老师对本次主题班会做小结。

黄：感谢班主任对我们的评价，我们也会更加努力做得更好。
同学们，请全体起立，最后让我们一起高歌《爱我中华》，
在这歌声中结束这次愉快的班会课。

合：相聚今天，让我们的心一起飞翔、 展望明朝，让我们的
胸怀更加博大， 我们向往着和平正如同我们期待着和谐，民
族团结是我们前进的基石更是我们向上的开始， 就让我们在
与时俱进的时代精神引领下团结一心为了祖国的明天，为了
人民的幸福安康。 从今天起民族与民族之间互相帮扶、人与
人之间互相感恩，让我们共同凝造出美好的家园，因为和谐
中国不再是梦。



八年级“民族团结一家亲”主题班会到此结束。感谢各位领
导，各位老师的到来。

民族团结教育班会教案篇二

1、知道民族团结的故事。

1、敬仰维护民族团结的人，培养各民族之间团结友爱的情感。

2、收集我们周围有关民族和睦团结的资料。 教学重点：

使学生懂得各民族之间应互相尊重，平等相等，和睦相处。
教学策略：

1、运用多媒体课件渲染气氛，创设情景，激发学生兴趣。

2、运用多媒体课件形象直观地理解课文内容。

3、榜样感染法，正反事例对比法。

4、自己动手收集资料法。

二、学文明理，激情导行。

（一）学习认识中华民族是一个大家庭。

2、生答：汉族、回族、维吾尔族、哈萨克族、蒙古、藏族。

（二）民族团结的重要性和我们的责任

民族团结是新疆各族人民的生命线；加快经济发展步伐，促
进各民族共同繁荣。民族团结是社会主义民族关系的基本特
征和核心内容之一，也是中国共产党和国家所追求的目标。
社会主义社会各民族之间的团结，是以中国共产党的领导和
党的团结为核心的，是以社会主义制度和祖国统一为基础的。



作为中国民族政策体系的重要组成部分。

我们的责任

人人是民族团结宣传员， 处处是跨越发展风景线； 民族团
结进步创建活动 是全社会的共同责任； 民族团结从我做起、
从现在做起、从小事做起！

（四）老师讲故事，发生在新疆本土的民族故事。

六、班主任小结

今天我参加你们的活动后和你们一样触很深，我更相信这次
主题班会后无论是民族同学还是汉族同学，我们都会更理解
对方，我们班再不会出现下课时，汉族同学和民族同学各聚
一堆的场景了，因为我想大家一定和我一样更加坚信各民族
是一家人，只有各民族之间彼此团结，相互帮助，相互尊重，
共同繁荣昌盛，共同浇灌民族团结之花，我们伟大祖国繁荣
富强的脚步才会更强、更快、更有力！ 教育反思 同学们反
响积极，都能认识民族团结的重要性。大家一致表示，作为
中学生，要旗帜鲜明地反对分裂活动；同时要努力学习，掌
握扎实的知识，成为国家靠得住，用得着的人才，报效祖国！

民族团结教育班会教案篇三

在2009.7.5的暴力事件之后，民族团结已被入各项工作之首，
学校是教育阵地，如何做好宣传、如何使民族团结观念牢固
树立在每个学生当中，使孩子们充分意识到“稳定压倒一
切”牢固树立“两个离不开思想”，无疑主题班会是一条主
要途径。为此在今年的五月民族团结月中，我班召开这个主
题班会。

活动目标：通过本次主题班会，使学生牢固树立“两个离不
开思想”了解各民族风俗习惯，了解古今民族团结先进事迹，



知道我们新疆是一个多民族大家庭，知道在日常生活中应怎
样做，使各民族亲如一家，增强民族团结意识，自觉维护民
族团结。

让学生搜集有关民族团结先进事迹及故事、诗歌、排演小品、
相声、舞蹈、歌曲等赞颂古今往来的民族团结的人和事。对
当前的形式做以分析，明确学生应该做什么，不应该做哪些
事。分出不同组，选出负责人。

二、主持人沈星言、侯松涛串词

1、由任英涛组讲民族团结的先进事迹及故事

2、由曾佑赢组朗诵诗歌(散文)

3由吴凯琪组演唱民族团结歌曲

4由侯松涛组表演小品

5由瑞扎组表演舞蹈

6由殷凯为大家表演快板

8经验分享：少数民族风俗习惯

三、班主任小结

二、活动过程

2、我们由五十六个民族，但却拥有一个共同的名字，那就是
中国，56个兄弟姐妹手挽手肩并肩一起朝前走。下面请欣赏
曾佑赢组的诗朗诵。

4、接下来请欣赏一段非常有意思的小品，由侯松涛组的巴音
达拉等同学为大家表演。



5、我们新疆是一个歌舞之乡，我们初一13班也有一群能歌善
舞的小姑娘，瞧，他们来了：由瑞扎、戴静等为大家表演舞
蹈。

6、快板

7、交流讨论

民族团结教育班会教案篇四

了解我国实行民族区域自治制度的主要史实。

一、知识与能力

（1）学习新另的民族政策及少数民族地区经济文化发展的情
况，指导学生对解放前后的民族工作情况进行比较，培养学
生运用历史史实进行对比分析的能力。

（2）了解少数民族的民俗文化，如节日、服饰、艺术等，培
养学生通过多种途径收集和处理信息的能力。

二、过程与方法

引导学生阅读教材，看图片、影视资料等，感知党和政府为
实现各民族共同繁荣所做出的巨大努力，并对相关问题进行
思考和讨论，培养学生自主探究、合作学习的良好习惯。

三、情感态度与价值观

（1）了解新中国成立以来少数民族地区经济文化的迅速发展，
理解党的民族政策的正确性。

（2）了解西部大开发战略，培养学生的全局观念和民族自豪
感，树立为开发西部，建设社会主义做贡献的雄心斗志。



重点：民族区域自治。

难点：国家为什么要投入大量的人力、物力、财力支援少数
民族地区建设，是本课的重点。

[课时] 1课时

问题讨论法

导入新课

一、民族区域自治制度的实行

1、新中国的民族政策

2、民族区域自治制度的确立

3、民族区域自治制度的实行

二、各民族的共同繁荣

1、各族人民跨入社会主义社会

2、国家对少数民族地区的扶持

3、少数民族地区经济文化的发展

4、西部大开发

[小结]

新中国成立以来，民族团结是怎样得到加强的？教师引导学
生从以下两方面分析：（1）党和政府高度重视少数民族事务，
实行民族平等、民族团结、共同繁荣的民族政策，在少数民
族地区实行民族区域自治；（2）党和政府采取一系列政策和



措施促进少数民族地区经济文化发展，也加强了民族团结。

引导学生完成课后习题。

民族团结教育班会教案篇五

我国自古以来是一个多民族的国家，全国共有56个兄弟民族
劳动、战斗、生活在这片辽阔而富饶的土地上，范文之心得
体会:关于团结的心得体会。各个民族都有悠久的历史和丰富
的文化，并各有自己的文化传统、语言文字、宗教信仰和风
俗习惯。尽管各个民族之间在历史上曾经存在矛盾与不和，
发生过冲突和战争，但各民族之间的经济文化交流和友好交
往，一直是历史的主流。

族团结是我们从未忽视的问题。五月的和风伴着我们迎来了
自治区第26个民族团结教育月。今年的民族团结教育活动显
得尤为重要。我们学校是一个各民族学生与老师和-谐相处的
大家园。学校有维吾尔族，哈萨克族，柯尔克孜族，回族，
蒙古族等多个民族的同学。学校在学习生活方面也给予少数
民族同学很多的关心，而我们也应该用一种团结、友爱的态
度来对待学校里的每一位少数民族同学。只有关系的和-谐才
能创造出一个充满生机和活力的新校园。

无论从哪一方面说，和-谐都是发展的前提。09年的“7.5”
事件使生活在新疆的我们更加体会到稳定的重要性。如果没
有了团结我们很有可能成为那个近代任人宰割的中国，实现
中国的伟大复兴就会成为空谈，变成一个遥遥无期的梦想。
面对国内外严峻的形势，我们更应做到团结，用一种全新的
姿态面对世界！居安思危能使我们防患于未然，能让我们见
证一个蒸蒸日上的新家园！

回望历史，我们拥有辉煌的华夏文明；我们共同书写中华的
传奇！展望未来，我们拥有美好的明天，我们共同仰望同一
片蓝天！



中华民族是56个民族团结的大家庭，心得体会《关于团结的
心得体会》。2009年已经过去了，回首中华人民共和国60周
年的华诞，十月一日在天-安-门广场阅兵仪式又再次吸引了
全世界的目光。时至今日，我们中国已经走过了60年的风雨
和坎坷路程。当全世界的人民都在关注着崛起的中华民族，
我们都为自己作为中华民族的一名儿女而感到自豪。国庆庆
典的壮观场面让每一个人难以忘怀，在新中国成立六十年大
庆的日子里，天-安-门广场树立起56根民族团结柱，成为节
日期间最为亮丽的风景之一。

60年来，在党的民族政策的光辉照耀下，民族地区处处呈现
经济繁荣、政治安定、文化发展、社会和-谐、民族团结的喜
人景象。经济实现历史性跨越，综合实力显著增强。民族地
区社会建设取得重大成就，各族群众综合素质明显提高。

60年来，民族地区教育事业全面发展，建立了一大批各级各
类民族学校，形成了具有自身特色的民族教育体系，培养了
大批各级各类人才。民族地区医疗卫生事业成就显著。城乡
基层卫生机构得到建立和健全，少数民族医疗卫生人才得到
积极培养，民族医药得到重视和发展，新型农村合作医疗制
度实现全面覆盖，各族群众健康素质不断提高。传统民族文
化得到保护和弘扬，宗教信仰自由受到充分尊重。

民族团结进步事业蓬勃发展，各民族大团结日益巩固。长期
以来，党和政府一贯重视民族团结进步事业，改革开放以来，
群众性创建民族团结进步事业的活动在全国各地蓬勃开
展，“三个离不开”思想和民族团结观念逐渐扎根千家万户。
少数民族干部和人才培养选拔工作扎实推进。少数民族干部
队伍日益壮大，结构不断改善，素质不断提高，一大批少数
民族干部被选拔进县级以上各级领导班子，管理经济社会事
务的能力进一步提高。


